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. W3pauyHaj BpegHocT nspasa (2x — 3)% — 4x?

A)9 B)12x +9 B) -9 M 12x—9 0)—12x +9

. M3pauyHaj BpegHocT n3pasa (2,2 — 1,9)- 0,2 + 4
A) 4,06 E) 1,26 B) 4,6 r) 12,6 0) 4

. Ha cnuum je npukasaH npaBoyraoHuk ABCD. Konvka je BpeAHOCT Herno3HaTte x ?

D ¢ A) 10 B) 4 B) —

3

3z —2)cm
6cm

N3 1) 34

A 8cm B

. M3pauyHaj BpegHocT n3pasa 1% —2-(0,4 +0,64) + 28

31 48 38 21 36
A) < B) < B) = N~ R~
. Opgpeou pelwere HejegHa4ymHe % + 2% > 6.
A)x <= B)x > B) x < 47 M x < 59 o) x > 47

. Mapwuua je og ykynHor 6poja konada npogana 60%. Ako joj je Ha kpajy octano 60
Konauya, KOnuvKo je Konada npogana?

A) 90 B) 150 B) 60 ) 40 0)13

. HacraBHuk Page xxenu ga neyatnpa ceegodaHctBa 350 yyeHuka. Nevat nma obnuk
Kpyra nonynpeyHuka 2 cm. Konuvka je noBpLInHa CBUX Kpyrosa?

A) 1400 dm? B) 14w dm? B) 140 dm? M 1,47 dm? 0) 0,14m dm?
. 7—x 2—x x+34
. Peluetbe jeaHaunHe —= — == = ——— npunapa uHTepsany:

A) (—,—20) B)[-20,-10) B) [-10,0) ) [0,10) [) [10, +o0)
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9. MNosHatn cy yrmosun a = 50°47'n § = 127°13". VI3payyHaj 36up yrnosay n § ako je y
KOMMMNEMEHTHW yrao yrna a, a § CynneMeHTHU yrao yrna f3.
A)91° B)90° B) 89° M 93° ) 92°
10. Npaduk pyHKUMje y = 3x — 6 ceye KoopanHaTHe oce y Tadkama A u B. N3padyHaj
noBpLUKHY Tpoyrna OAB (ako je O koopAMHATHM NoYeTak).
A) 8 B) 20 B) 12 MNe a) 15
11. Oy*uHe kaTeTa npasoyrnor Tpoyrna cy 1 cm 1 V15 cm. MoBpluMHa Kpyra onucaHor oko
OBOr Tpoyrna je:
A) 6m cm? B) 41 cm? B) 5 cm? M 2w cm? L) 8w cm?
12. W3pauyHaj noBpLumHy pomba ako je ctpaHuua pomba 15 cm, a werosa kpaha gujaroHana
18 cm.
A) 312 cm? B) 212 cm? B) 306 c¢m? M 216 cm? ) 302 cm?
. . 93 2
13. lNMoBpwKHa omoTaya npaBuIiHe jeHaKoOUBUYHE TPOCTpPaHe Nupamuae je - cm”.
Oppenm 3anpeMunHy Te nupamuae.
A) 3 cm3 B) V3 cm? B) 27 cm3 N9 cm3 0) 5v3 cm?
14. OcHoBwWLa NpaBuiHe 4YeTBOPOCTpaHe npusme je 10 cm, a nosplunHa npusme je 800 cm?.
WN3padvyHaj 3anpemunHy npusme.
A) 1500 c¢m3 B) 1000 cm3 B) 500 cm3 M 2000 cm?3 [) 1800 cm3
15.0ko npasoyrnor Tpoyrna ABC onucaHa je KpyxHuua (npaB yrao ko temeHa C, Buau

cnuky). MapadyHaj noBplnHy wpadumpaHor gena KpyXHuue, ako je
a=8cm, b = 6cm:

A) 507cm? B) 24cm? B) (257" - 24) cm?

B (167T - g) cm? ) (% - 49) cm?

16.

Mopoanua lMepuh je y jyny notpowwuna g CBOjUX Mpuxoda 3a CTaH W XpaHy, é 3a

ofeBahe, a 0f ocTaTka HOBLA Cy ynnaTunu netoBawe. AKO Cy 3a odeBare NoTPOLUNK
12000 guHapa, KOnMKO HOBLA Cy ynnaTtunu 3a netoBame?

A) 12000 5) 18000 B) 22000 M) 16000 [) 20000



